

全国政协十二届常委会通过决定 将举办纪念孙中山诞辰150周年活动

据新华社北京11月8日电 2015年11月8日,政协第十二届全国委员会常务委员会第十三次会议通过《关于举办纪念孙中山先生诞辰150周年活动的决定》。

2016年11月12日是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰150周年纪念日。

为缅怀孙中山先生为民族独立、社会进步、人民幸福所建立的历史功勋,学习、继承和发扬孙中山先生的爱国思想、革命意志和进取精神,巩固和发展海内

外中华儿女的大团结,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,维护两岸关系和平发展,共同推进祖国和平统一事业,最大限度地把全民族的力量凝聚起来,致力

于实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会常务委员会决定届时举行隆重的纪念活动。

我国成功发射
遥感二十八号卫星



11月8日15时06分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭成功将遥感二十八号卫星发射升空。此次发射的遥感卫星由中国空间技术研究院研制,主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。新华社发

西安市一社区干部拉班子成员下水形成“腐败同盟” 单笔索贿5000万元

新华社
视点

一个小小的社区主任,在土地开发过程中,向开发商索贿单笔达5000万元;因两委班子有不同意见,他便唆使开发商“用钱开路”,给每个班子成员行贿30万元,最终促成“一致通过”。西安市雁塔区纪委近日查办的东滩社区干部腐败窝案,令一个由社区主任主导的“腐败同盟”浮出水面。

涉案金额累计高达1.2亿元

口”吓退。“于凡曾对一家公司开口就要2000万元现金的好处费,这家公司比较正规,账目上难以作假,最终合作意向不了了之。”雁塔区纪委办案人员介绍说。

小小村主任何来如此大的“胃口”和胆量?在纪检机关的调查中,于凡这样交代:“村里的生活依托地不需要招拍挂,开发商可以省去很大一笔买地资金。当时西安市一路看涨,很多企业都盯着这块地,在这儿盖楼,只需给村

民补偿一部分房子,剩余部分转手就能赚一个亿。”

“开发商在这块地上获利更大,我要点好处费是应该的。”于凡说,土地所蕴含的巨额利益,让他觉得有了与开发商讨价还价的资本。在同陕西卓立实业有限公司谈判时,于凡一次性向对方索要好处费5000万元,且毫不松口,开发商最终答应了这个条件。

于凡仍不满意。在同开发商签订合同时,于凡再次提出,必须将价值数

千万元的部分工程交给自己承揽,且费用远高于市场价格。之后,他再将工程转包出去,攫取巨额利润,涉案金额累计高达1.2亿元。

此后不久,有关于凡在联建过程中攫取高额回报的消息便在东滩社区不胫而走。担心东窗事发,于凡便开始伪造证据。记者了解到,即便在纪检监察部门已初步掌握了于凡犯罪线索之际,他仍未悔改,继续要求开发商将钱款汇入由其弟媳之父控股、实际为他本人直接控制的陕西凯信融资担保有限公司,并伪造假借款协议,以掩盖犯罪事实。

拿到好处的班子成员大开绿灯,“一致通过”了同卓立公司的合作意向。东滩社区党支部书记刘保保起初还和于凡在土地开发上有不同意见,但拿了好处后也就不再多说。

记者在东滩社区走访时,一些村民说,于凡平时为人比较霸道,在村里说一不二,没人敢挑战他的权威,就连党支部书记都要“让他三分”,基层党组织几乎被他“架空”。

光子集成芯片 进入测试阶段



11月7日,一名研究人员在位于西安的实验室向记者展示光子集成芯片。

光子集成芯片是通过我国自主研发的光电子集成领域技术制造的芯片,可实现对传统集成电路的“弯道超车”,推动我国在光电子集成电路领域从“跟跑者”向“领跑者”转变。目前,奇芯光电研制的光子集成芯片已进入测试阶段,投产后将广泛应用于光电子信息行业。新华社发

北京市颁出首本 《不动产权证书》

成为全国首个全面向社会提供
不动产统一登记服务的省级单位

据新华社北京11月8日电 (记者孔祥鑫)8日,北京市东城区向一家企业和一位市民颁发出北京市第一本和第二本《不动产权证书》。9日起,北京市16个区县全面向社会提供不动产登记服务。

8日上午,在东城区不动产登记服务中心登记大厅,北京天街集团有限公司相关负责人从北京市副市长陈刚手中接过了北京市首本《不动产权证书》,国土资源部副部长王广华与市民共同女士颁发了第二本《不动产权证书》。

据介绍,两本《不动产权证书》的颁发,标志着北京市不动产统一登记颁发新的不动产权簿证工作正式启动。北京市成为全国首个全面向社会提供不动产统一登记服务的省级单位。

据了解,原北京市颁发的《国有土地使用权证》《房屋所有权证》《林权证》将统一为《不动产权证书》。原来依法颁发的各种证书继续长期有效,按照“不变不换”的原则,权利不变动,簿证不更换。在依法办理变更登记、转移登记等登记时,原证书逐步更换为新的不动产权利证书。

我国持证记者 共有20.8万人 近3万人正在申领证件

据新华社北京11月8日电 (记者史竞男)在第16个记者节到来之际,记者从国家新闻出版广电总局了解到,截至目前,全国共有208126名记者持有有效的新闻记者证。

按学历划分,专科39701人,占19.08%;本科149139人,占71.65%;硕士18079人,占8.69%;博士725人,占0.35%;其他学历482人,占0.23%。

据悉,2014年7月15日开始换发新版记者证,陆续对当时258126名持证记者的旧版新闻记者证予以注销。截至目前,仍有近3万名记者正在申领记者证。

消防宣传进校园



11月7日,在山东烟台大学,小朋友乘坐云梯消防车体验消防员工作。

在启动仪式上,消防部门通过消防装备展示、消防员工作体验、消防救援表演等一系列活动,宣传消防知识,以提高市民的消防安全意识和防控火灾的能力。

新华社发

南昌西汉海昏侯墓发现大型车马坑 为我国长江以南地区首次发现

据新华社南昌11月8日电 (记者沈洋 袁慧晶)江西南昌西汉海昏侯墓的西侧有一个占地约80平方米的长方形土坑。考古工作人员告诉记者,这个不起眼的土坑是我国长江以南地区首次发现的车马陪葬坑,在这个坑里共发现5辆木质彩绘车和20匹马的痕迹。

海昏侯墓考古领队、江西省文物考古研究所研究员杨军介绍,车马坑南北长17.7米、东西宽4.24米、距地表深2.5米。坑内木椁和加固木椁的柱子均腐

朽殆尽,仅留有痕迹。陪葬马匹20匹,骨架已腐朽殆尽,仅存痕迹。

记者在现场看到,车马坑里面车马器和马匹的骸骨痕迹,均清晰可辨。

“西汉王侯出行的车驾主要有安车和轺车,安车为座乘、轺车为立乘。”海昏侯墓考古发掘专家组组长、知名秦汉考古学家信立祥说,乘坐4匹马的车是汉代王侯出行的最高等级,5辆车20匹马,正好是4匹马一辆车,这也说明墓主人身份之高贵。

考古工作人员从车马坑里清理出土各类文物3000余件。“车马坑埋葬浅受氧化非常严重,有的甚至一碰成泥,提取难度特别大。”北京大学考古文博学院教授胡东波说。

信立祥说,从清理出的车具如盖弓帽、杠箍、龙虎首轭饰、辕首饰、衡饰、车轘等,马具如络饰、衔镳、当卢(古代系于马头部的饰件)等多鎏金错银和麻质伞盖看,其制作极其考究,使用等级很高。与《后汉书·舆服志》所载“龙首衡

轭”、皇太子、皇子所乘“朱班轮,青盖,金华蚤,黑虞文,画幡文辀,金涂五末”的“王青盖车”相似。

“出土的车马器具中有些不是中原的东西,如绘有大角羊图案的当卢,就有可能是来自匈奴等西域的物件。”胡东波说。

海昏侯墓位于南昌新建区大塘坪乡观西村东南约1000米的墩墩山上,整个墓占地面积约4万平方米,已经出土各类文物1万余件。目前,考古人员正在进行海昏侯墓主椁室的清理工作。

11月8日,几名小朋友在观看一款机器人表演。11月7日至8日,2015北京创客盛会在北京举行。此次创客盛会由现今全球规模最大的创客聚会“Maker Faire”授权发起,吸引了来自美国、韩国、日本等多个国家和地区的150余个知名创客团体及个人参与。新华社发

涉嫌严重违纪 广州市原政法委书记 吴沙接受组织调查

据新华社广州11月8日电 (记者毛一竹)广东省纪委8日对外通报,广州市原市委常委、政法委书记吴沙,因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

海口农村商业银行股份有限公司招聘公告

海南省农村信用社联合社(简称海南农信)2007年8月正式挂牌,下辖19家市县行社(农商银行、农合银行、农信联社)、438家营业网点,服务机构遍布全省所有乡镇。海口农村商业银行股份有限公司(以下简称海口农商银行)于2011年12月挂牌成立,是海南农信下辖规模最大、质量最好的农商银行,目前存款规模210亿元,贷款规模150亿元,是海南省百强企业,2015年3月获评全国文明单位。

根据业务发展需要,海口农商银行现面向社会公开招聘国际业务专业人才,打造一流的外汇业务团队。一经录用,将以公平的晋升机制、优厚的薪酬待遇、完善的培训体系,实现个人与团队共同成长。诚邀优秀人士加盟!

一、招聘岗位及人数:

共6人,其中分管国际业务副行长1人、国际业务部总经理1人,单证岗2人、清算岗1人、外汇业务综合管理岗1人。

二、工作地点:

海南省海口市。

三、基本要求:具有全日制大学本科学历,具有与岗位要求相适应的工作经历和业务能力,较强的团队领导、组织协调能力,良好的职业道德和团队意识;爱岗敬业,诚实守信,品行端正,身体健康;无不良记录。

四、招聘岗位具体要求:

1.分管国际业务副行长(1名):

年龄45周岁以下,熟悉国家经济、金融政策及外汇法律法规、监管政策,对国家政策、外汇市场信息有较强敏感度;具有较强风险管理能力、组织协调能力和管理决策能力以及市场拓展能力。从事银行外汇业务工作8年以上;本科学历,英语六级及以上(本科英语专业毕业除外)。

特别优秀者,年龄可适当放宽至50周岁。

2.国际业务部总经理(1名):

年龄35周岁以下,熟悉外汇相关法律法规、监管政策,熟悉国际结算、外汇资金清算、外汇资金运营的操作和管理,能够在全行外汇资金管理上起到检查、指导及风险控制的作用,具有较强的市场

意识和能力。从事银行外汇业务工作5年以上;英语六级及以上(本科英语专业毕业除外),有较好的沟通和文字表达能力,有较好的英语表达能力。

特别优秀者,年龄可适当放宽至40周岁。

3.单证岗(2名):

年龄30周岁以下,从事国际业务进出口单证操作3年以上工作经验,熟悉UCP600等国际惯例,英语六级及以上;有CDCS证书者优先。

4.清算岗(1名):

年龄30周岁以下,熟悉外汇政策和监管政策,从事汇汇报款、结售汇业务、跨境人民币结算业务3年以上工作经验;英语六级及以上。

5.外汇业务综合管理岗(1名):

年龄30周岁以下,熟悉外汇相关法律法规、监管政策,熟悉代理的管理工作以及外汇业务系统的管理及维护,从事银行外汇相关工作3年以上,英语六级及以上。

五、应聘方式:

1.有意者请将个人报名材料(应聘报名表、身份证件、各阶段学

历学位证书、职称及从业资格等证书、获奖证书等材料复印件)通过快递寄往海口农商银行人力资源部(地址:海南省海口市龙华区金贸西路3-8号汇泰大厦,邮编570204),快递请注明应聘岗位。

2.应聘报名表请登录海南省农村信用社联合社官网http://www.hainanback.com.cn人才招聘栏目10月29日招聘公告下载。

3.审核合格后,我们将电话通知面试时间,请应聘者保持通讯畅通。未入选者恕不另行通知。对所有应聘者的个人资料予以保密,恕不退还。

4.本公告长期有效,各岗位招满为止。工作联系人:

许女士(0898-683592011);

吴女士(0898-68590932);

潘先生(0898-68590933);

吴先生(0898-65200571)。

海南省国家税务局 关于加强代开普通发票管理若干问题的公告

海南省国家税务局公告 2015年第8号

依法给予行政处分。

七、本公告自2015年10月1日起执行。

《海南省国家税务局关于加强代开普通发票工作的通知》(琼国税函(2010)2024号)等有关规定,结合我省实际,现就代开普通发票的有关问题公告如下:

一、要求代开发票的单位和个人应填写代开普通发票申请表,代开普通发票申请表式样见附件。

二、要求代开发票的单位和个人应提供以下证明材料:

(一)税务登记证件(实行“三证合一”制度的企业只需提供加载统一社会信用代码的营业执照);按规定不需要办理税务登记的单位提供组织机构代码证;自然人提供身份证件。

(二)经办人身份证件原件及复印件。

(三)付款方(或接受劳务服务方)对所购物品品名(或劳务服

务项目)、单价、金额等出具的书面确认证明。

三、要求代开发票的个人销售货物、提供应税劳务以及应税

服务,收入金额在5000元(含本数)以下的,只需提供身份证件。

四、税务机关应当加强代开普通发票的管理,明确代开发票

岗位的职责,做好岗前培训。

建立健全代开发票的领用、开具、保

管、缴销制度,建立代开发票的登记台帐,建立定期对委托代开岗位的监督检查制度。代开发票的证明材料要装订成册,立卷存档。

五、申请代开单位和个人与他人勾结,提供虚假证明材料,骗

取税务机关代开发票以“少缴税,多抵扣”的,按照《征管法》及其

《实施细则》的有关规定处理。

六、税务人员违反规定徇私舞弊或者玩忽职守代开发票,不

征或者少征税款,依法给予行政处分。

税务人员滥用职权,应为

申请代开单位和个人代开发票而故意刁难的,调离工作岗位,并

附件

代开普通发票申请表

| 项目 | 名称 | 纳税人识别号、身份证号码或其他证件号码 | 联系电话 |
| --- | --- | --- | --- |

</tbl